ARDEX S 21

ARDEX 21 is suitable for smoothing all types of concrete on all grade levels to produce a sound, solid surface to receive the ARDEX MC™ Moisture Control System, ARDEX CD or ARDEX CD FINE Concrete Dressing, or ARDEX CG™ Concrete Guard™.

Product Capabilities

This Portland cement-based compound can be used to smooth otherwise uneven substrates prior to the installation of a moisture control system on interior applications, or to repair exterior concrete prior to dressing the surface with ARDEX CD or ARDEX CD FINE, or sealing with ARDEX CG. Completely water resistant, moisture barriers can be installed over ARDEX S 21, and it can withstand extended water immersion.

Benefits

- Suitable for indoor and outdoor applications
- Completely water resistant
- Walkable in 3 hours
- Seal with ARDEX CG, dress with ARDEX CD, or apply ARDEX MC after just 24 hours



